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o2 2-HONA zx+ 2y - 2z O] FE2?

@ 50° @52° ® 54° @ 56° ® 58°

B

1z = 30° + 34° = 64°
Ly = 25° + 54° = 79°

Lx = 180° — (64° 4 79°) = 37°

L Lx+4 Ly— 7=3T°+T79° — 64° = 52°
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3.

ADEC (SSS &

O AAFD

ADEC (ASA g

@ AAFD

ADBC (SAS &

® AAFD =

@AAFD

ADEC (SAS &

ADEC (SAS &

® AFAD

=DC
=CE
© (ADF = /DCE = 90°

@ AD

AADF 9} ADCE 9j|A]
© DF

)

ADCE (SAS &

AADF =




4. E]-% j—% 01]/\1 oABCD 7]’ A /\]-Zl]—oé ] AEBC 8™ A
AEAB = aAEDC o[t} o] o, AbgH A7 o] 527127
A D
E
B C
@ ssS 35 @)sas &5 ® ASA #5
@ AAA TE ® RHS 5

~&B

OABCD 7} AAFZgol2 &2 AB = DC

AEBC7} A47+4o]|2 2 EB = EC, /EBC = /ECB = 60°
w2tA /ABE = 90° — /EBC = 30°

/DCE = 90° — /ECB = 30°

wabA SAS §H5olt),




th-3 oA gABCD 7F A olal aAPBC 7t A4zt
/APD ©] 7|2 guke 7209

>

D

@® 110° @ 120° ® 130° @ 140° (@)150"

Foltt.

~&B

AB =BP = PC = DC °|2& AABP ¢} ADPC & o] 5H
Folt.

/ABP = 90° - /PBC = 90° - 60° = 30°

/BPA = /CPD = (180°-30°) +2="75°

w2bA ZABD = 360° - (60° + 75° 4+ 75°) = 150° ©|t}.

A7

T

1= |




40]7} 4em, 6cm, 8cm, 10cm, 12cm Q1 A& Fof 3 7§E ©slo]
= 4 Ae ATEE 2 R

B 4l

(4, 6, 8), (4, 8, 10), (4, 10, 12), (6, 8, 10), (6, 8, 12),
(6, 10, 12), (8, 10, 12)
— 77H




7. o2 I™-NA za+ b+ Le+ td+ e+ Lf &) A7)E ot

>
> = 470 °

(i + Le + Lf + T0°) + (Lh + La + ¢b) + (Lg + 4d + Lc) =
360° + 180° 4 180°

/g + (th+ ti=180° 0| B2

la+ b+ Le+ td+ Le+ Lf = T20° — 180° — 70° = 470°




8.

1

g 2Rl A za o 27127

O 9 @ 10° ®)12° @ 15°

® 18°

r2re o) g 9)zke] A7)k o) fatA g Y
1l Zro B 2 /BCD = x°, /DBE = y° 2} 5},

09.

0]' n>~

H
AABC ©of| 4]

36° + 3x° = 3y°

3(y° — x°) = 36°

y° —x° = 12°°]t}, TS /BCD ol A

la+x° =3, y°—x° = La ©|BR /aq = 12° O|t}.




9.

U 189 oABCD °|A /B ¢} «C 9] o] 52419 4
o, x 9] gh& Foto=t,

filo

2k

sk

/A =180°-80°=100°
(B +/C=360°-100°-130°=130°
/x=180°—-(130°+2) = 115°




10. thS 199 AABC 94 BP, CQ & 242t /B ¢} £C 9] o] 55 Ao

(A =40° D W), zx + 2y & A7 E 75 }@?

D 120° @ 150° @ 180° @210°

® 240°

B

AABC 9|4 /B + +C = 180° — 40° = 140°
1
AQBC A zx = /B + 510

1
APBC 9|4 2y = §zB +/C

X+ Ly = g(zB + £C) = 210°




11. o= Z2™olA 2x o 2715 Fshed=t,

ASx

33,/,_130 4£L'+35

m
o

5/x = 3/x — 13° + 180° — (44x + 35°)
5/x = 132° — /x
o /x = 22°




12, o& 2" x o] 27]& F5tH?

60° \4:L’—30°

@ 10° @ 20° @30° @ 40°

® 50°

x+60° = 4x - 30°
3x =90°
x = 30°




13. t5 I2™lA x o 27]?

2x+30°

@ 30° @3 @) @ 45° ® 50°

2x + (x—10°) = 2x + 30°
3x —2x = 30° + 10°
coox = 40°




14. o 2”oA x4y 9 & Foteizh

| 2
> &g 125 °

B

17re o) 3t 9)zke] 271 19} o] 251
il A e = =]

x = 50° +40° = 90°

90° = 55° +y

Sy =3b°

wbA x4+ y = 90° 4 35° = 125° o]t}

ol >~

I




15. o= 2™olA 2x o 2715 F5hed=t,
A

45

70° 35°

L
o

>
> Heh: 150°

(ACD = 45° 4 70° = 115°

oo Lx = 115° 4 35° = 150°




16. o= ™A 2x o 2717

@© 75° 2)80° ® 85° @ 90°

® 95°

/ABD = 180° — 130° = 50°
1
(BAD = 5(180" - 120°) = 30°
o /x = /ABD + /BAD = 50° + 30° = 80°




17. o= 2™HAA 2x o 271E F5H4?

52+10°

62 32-10°

@ 15° @20° ® 25° @ 30° ® 35°

B

5x + 10° = (180° — 6x) + (3x — 10°)
5x 4+ 10° = —3x + 170°

8x = 160°

LoLx = 20°




18. o I"HNA x & 27]=7

@® 115° @ 110° ® 210° @215° ® 250°

~EB
AZrE 9 Wzhel 2719] -2 180° o|B=
AABC °f|A £A + /ABP + /PBC + /PCB + /ACP = 180°
/80° + £35° + /PBC + /PCB + £30° = 180°
(PBC + /PCB = 180° — 145° = 35° o|t}.
APBC 94 /PBC + /PCB + /BPC = 180°
(PBC + /PCB = 35°
35° + /BPC = 180°
(BPC = 180° — 35° = 145° ©| 2. &
x = 360° — 145° = 215° o|t}.




19.

A7k ABC ©] 99| Zo|oh ko] 717k ket 2w, 42Ee
shube 19 4 9l 2

mlo
H
4
R
|
%

@zA:60°,4B:80°,E:4cm
@ B =710, /C=110°, BC = 6cm
® (A =65, /B=35,/C=80°

@E:5cm,m:3cm,zB:40°

@ZA:60°,1B:70°,A_C:8CH1

@ /(B + (C=180° o]|B2 A4ZtgS 1F
® A 7ol FoIAL A2 F S 5




20.

o2 2HAA za+ b+ Lo+ 1d + Le & 2717

@ 180° @ 360° @540° @ 720° ® 720°

la+ Lb+ Lc+ td+ e O A= 97Y o] Yzho] 37]9] §

Zromg
2.7k 9] Yizhe] 32 180° x (5 - 2) = 540°,
W2t A za+ b+ Le + 2d + Le = 540° O]t}




21. o2 I9ollA AB =DE, /B = A D
(E 4 u, AABC ¢} ADEF 7}
A2 3Eol7] 9l 2ast =
AL 25 12H?
B C E F

DY/A = /D @ /B=/F ® AC =DF
@)BC = EF 3 AB =DF

AB=DE, /B=(E, BC=EF: SAS &%

AB=DE, /B=/(E, /A =/D: ASA &%




22. TS Z AABC = ADEF &1 & 4= gl 218 712H9

® AB=DE,BC=EF,CA=FD
@ BC=EF, /B=/E, /C=/F

® AB=DE,BC=FEF, /B=/(E
@®)YAB =DE,BC =EF, /A = /D

®» AB=DE, /A=/D, /B=/(E

3 SAS &%
@ (A = /D 7} o}z, /B = (E ©]°]oF SAS gHso] Hrt.
® ASA 35




23.

@ 5cm, 3cm, 2cm @ 4cm, 3cm, lcm
® 6cm, 3cm, 2cm @ 7cm, 3cm, 3cm
@SCIH, 3cm, 6cm

B ~
21go) 51 Hrjae] Zolrt A % we] Zole] gurk
Holof gt
@ 5cm = 2cm + 3cm
@ 4cm = 3cm + lem
® 6cm > 5em(= 2cm + 3cm)

@ 7cm > 6cm(= 3cm + 3cm)




24. o e A4 o] BAT AH mE
SHo e Lehdl Zoleh. A7} 2
CPEY
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A XY Hre] g A P & Avhar A4 XY of Faet 24
2Rt Aol thg F 22 A7)e] Be A2
G
\
P \
~/D
A
\
\
X Y
Q /B
@® CD, AX @)PD, QA ® /CPD, /AQX

@ /APD, /AQY ® CD, QB

~&B

AQ=BQ=CP=DP,
LCPD = /AQB = £AQY ,
/APD = /AQX (917})
CD = AB ©|t}.




26. TS 1L /XOY 9 377 2L /AOB = Fw
Lol7} e AB7e] Lo} L

rsk
o
2
2
i}

L9
Y
C
-»
0 D x © F B
@ CD=0F @ OC =EF ® OD =EF
@®)OD = O'F ® CD =OE




27. o ™A x o 2717

@® 30° @ 35° @ 40° @45" ® 50°

Lx + (£x + 20°) + (22x + 10°) + (£x + 15°) 4 90° = 360° ©]c}.
webA 5/x = 225°, /x = 45° o]t}




28. o3 1™ za+ b 9 A7

@® 260° @ 280° ® 300° @320° ® 340°

27+ o] 1z+9] HS 720° o] B2 75° + 130° + 85° + 110° +
la+ /b = 720° ©|t}.
w2kA za + b = 320° ©|t}.




